



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

SALDUERO

Advertido error, en anuncio publicado en *Boletín Oficial de la Provincia* de fecha 10 de junio de 2020, y a los efectos de su rectificación, se hace constar lo siguiente,

Donde dice:"con un presupuesto de ejecución material de 17.050,96 euros y 3.580,70 euros de IVA."

Debe decir:"con un presupuesto de ejecución material de 16.528,90 euros y 3.471,10 euros de IVA."

Salduero, 28 de julio de 2020.– El Alcalde, Guillermo Abad Pérez.

1471

BOPSO-90-07082020